

# 乐清首例旅行社起诉游客案获胜

## 老干部 为旅游建设点赞

本报讯(梁琳)日前,乐清市老干部局联合乐清市风景旅游管理局,开展旅游名市建设专题调研活动。40余名老干部参加了此次活动。

一行人参观调研了王十朋故居、淡溪水库、温州交通绿道2号线、中雁荡山景区等建设情况。王十朋故居金桂撒了一地金黄,老干部们感叹秋色美。我以前也来过这里,这次来感觉变化很大,增加了许多文化设施。原市教委主任李荣国说道。

当天下午还举行了座谈交流会,乐清市风景旅游管理局局长吴寿喜,对该局旅游名市创建工作情况进行了相关介绍,也听取了老干部们对旅游建设的有关建议。

我们为乐清的旅游发展点赞。乐清市老干部局局长郑圣余表示,老干部在这次活动中游览了乐清不少旅游景点,肯定了近年来乐清市旅游名市创建工作取得的成效。

## 老虎伤人 三月后 当事人首提赔偿

八达岭野生动物园老虎伤人事件3个月后,受伤游客首次向动物园提出赔偿要求,而八达岭野生动物园则表示自己没有责任,不需要赔偿,即使赔偿也是出于人道主义补偿。日前,中国消费者协会法律部负责人表示,在经营行为中,保护消费者安全是经营者的第一责任;在责任主体中,经营者是保护消费者安全的第一责任人,消费者违规不等于经营者无责。

根据北京市延庆区委宣传部的消息,造成一死一伤的猛虎伤人事件,是当事游客在自驾游游览猛兽区时私自下车,突遭老虎攻击所致。动物园曾与游客签署《自驾游入园游览车损协议书》,进入园区的自驾游车主必须遵守以下规定:猛兽区必须关好、锁好车门、车窗,禁止投喂食物,严禁下车、如因违反上述规定发生的车辆损伤和人员伤亡,自驾游车主应负相应的责任。

在自驾游游览过程中,可能发生车辆受损、机械故障、游客患病、生理需要等需开门求助的情形,致使消费者暴露在凶猛动物攻击范围内。作为组织开展高度危险游览项目的经营者,仅发放警示说明、签订协议书是不够的,对于涉及消费者生命的重大事项,应当采取与危险程度相当的更有效措施,如对车辆加装防护装置、挖掘隔离壕沟、配备自卫工具等。同时应设置救生员,配置麻醉枪等设备。中消协法律部负责人说。

该负责人进一步表示,《消费者权益保护法》第二十六条规定,经营者不得以格式条款、通知、声明、店堂告示等方式作出排除或者限制消费者权利,减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等对消费者不公平、不合理的规定,不得利用格式条款并借助技术手段强制交易。格式条款、通知、声明、店堂告示等含有前款所列内容的,其内容无效。因此,即便双方签订了协议,但其中减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任的条款,应属于无效条款。

本报综合

## 「乐游图」

### 征集 乐游图

外出旅行时,你一定会拿起相机或手机,拍下沿途的美丽风光或各种有趣的场景。独乐乐不如众乐乐,那就与大家一起分享你的快乐心情吧。乐游图栏目,让你晒晒在旅途中拍下的美图,一经采用,将有景点门票及话费奖励,欢迎投稿。你可关注乐游网微信公众号:lyw3303,将投稿图片和手机号发送至乐游网,也可发送至邮箱:yqrbly3303@qq.com。

图片需注明拍摄时间、地点、作者名字,也可写几句小说明。图片须作者本人拍摄,并自负版权等法律责任。



程惠摄于白龙山。



国家旅游局及外交部未就韩国中东呼吸症(MERS)发表旅游警告,因此,游客不愿去韩国出游属个人行为,不属于不可抗力因素。依据《旅游法》第六十五条:旅游行程结束前,旅游者解除合同的,组团社应当在扣除必要的费用后,将余款退还旅游者。此处的必要费用指已向地接社或者履行辅助人支付且不可退还的费用。

经乐清市风景旅游管理局工作人员调解后,其中5人认为要求康辉旅行社购买机票并多次确认后,已达成事实上的口头合同,愿意接受航空公司部分退款,付给旅行社已发生的相应机票款。而胡某等2人坚持要旅行社赔付一半的机票损失。旅行社就此事向法院对胡某等2人提起诉讼,最终获除航空公司退款外的全额机票款赔偿。

## “后备箱计划” 唤醒旅游经济

本报讯(记者 郑茜)10月14日,国务院召开常务会议,要求实施乡村旅游后备箱行动,让游客在乡村旅游时带上乡村的土特产,把汽车的后备箱装满,从而促进农村经济发展。10月22日下午,乐清市风景旅游管理局局长吴寿喜到仙溪镇调研仙溪乡村一日游。

仙溪农产品丰富,甸岭下村的绿豆面、仙溪粉干、南阁梅干菜等都久负盛名。我们计划现场向游客展示甸岭下村绿豆面的生产过程,真正落实乡村旅游后备箱行动。当天,仙溪镇书记潘周峰介绍了11月5日仙溪乡村一日游的情况。

随后,一行人来到甸岭下美女峰、

南阁牌坊群、新屋里踩线,为仙溪乡村旅游再次做好充足准备。

仙溪一日游 88元/人 行程中,我们会给游客留出时间,让他们看看仙溪的农产品,带些中意的农产品回家,充实后备箱。仙乐旅行社总监阮凤倡说。

吴寿喜表示,蒙尘的珍珠洒落在

乐清的各个角落,要好好的把它们找出来捡起来,擦擦亮。他说,仙溪的自然景观很美,深挖文化内涵,深入后备箱行动,让仙溪一日游常态化发展,带动村民致富。

据悉,仙溪乡村一日游由乐清市风景旅游管理局和仙溪镇政府联合主办,乐清市仙乐旅行社承办。

## 「局长带你去旅行」

# 到甸岭下村听故事

记者 郑茜

也许市民常常经历这样的事情:想去旅游,却没时间查攻略、比价格、定线路,折腾半天,意兴阑珊。雁荡、淡溪、龙西家乡的这些地方,你都游览过吗?其实,乐清就很好。腾出半天或一天的空档,你就可以来场说走就走的旅行。

让乐清市旅游局局长吴寿喜为市民当向导,带大伙儿看看不一样的乐清。乐清这么大,走!局长带你去瞧瞧!

局长吴寿喜推荐:仙溪旅游资源丰富,自然景观风光秀丽,人文历史底蕴深厚。北阁老街、南阁牌楼群等都被市民所熟知,但甸岭下却鲜有人知晓,它是仙溪旅游的处女地。

这里山清水秀,民风淳朴,风景迷人。有秀土峰、美人峰、伴娘峰、狮子岩、百丈岩、马槽、五马峰、神龟岩、姑嫂岩、十八将士岩、纱帽峰、人头岩、方岩等景点,可谓乐清的世外桃源。

周末,市民不妨去仙溪甸岭下走走,感受大自然原始的魅力。

驾车路线:市区出发-千帆东路-京福线行驶5.2公里-天蒲路-沈海高速-雁荡山互通-望雁路-京福线-朱石线行驶360米-卓龙线-水下线行驶4.2公里-仙溪。

记者体验:我最爱仙溪自由流淌的溪流,碧波盈盈又波澜壮阔,写尽了小镇的与世无争。甸岭下是其中的一个村庄,听名字就知晓这必定是个远离城市近山的地方。隐于世的村落,常常会馈赠你意想不到的风景。

上周五,时而骤雨倾盆,时而细雨绵绵,我跟局长吴寿喜来到甸岭下村。看似天公不作美,却能看见它欢快奔腾的溪水和飘渺朦胧的远山。

常有人说,景区山峰的名字三分像,七分想。而此处的山峰可谓一点即透,无需游客刻意迎合,名字和形象便自然的贴合了。秀土峰位于甸岭溪北侧,美人峰位于甸岭溪南侧,两峰隔溪相望,似牛郎织女,盈盈一水

间,脉脉不得语。

除了牛郎织女的故事,这里的老人峰、五马回巢、少女峰、狮子峰等,都有属于自己的美丽传说。

美人峰附近有一处 法海镇白蛇。相传,许仙被法海骗上镇江金山寺,白娘子、小青脱绣花鞋抛江为舟,引东海之水,以水漫金山寺与法海斗法,法海急忙脱下袈裟化成一条长堤,把波涛万顷的海水拦在了堤之外。

白娘子斗法失败,同法海边打边退,一路退到仙人王子晋曾骑鹤飞临的仙桥一带,后被法海收于钵内。法海为彰显自己的功绩,特在此处留下一处法身,即化为此景。

从龙虎门朝北仰望,抬头一眼便



仙人桥。



老人峰。仙溪镇政府供图

能看见陡峭的悬崖间横卧着一座天然古桥。它连接起两道山峦,淡定从容,很有仙气。这是仙人桥,若想

上去须从村旁的古道上山,到仙亭山,经仙人洞口向东行1公里可到桥下,再拐过山弯才能登上仙人桥。局长向我介绍道。我很想登桥俯瞰山下无敌的风景,但山路崎岖,攀登困难,而且全程约需数小时,暂时只能作罢。

下次若有充裕的时间,穿上装备带上驴友,登上仙人桥沾点仙气,应该会有不错的体验。

回府后翻阅了雁荡山的相关文献典籍,很少有关于甸岭下村的记载。如今,它的神秘面纱已被撩开,有待游客近观。

**华夏银行特供理财产品正在火热销售中**

产品名称	发售起止日期	期限(天)	预期年化收益率	认购起点(元)
新盈9号(新客户专属)	2016/10/18-2016/10/26	90	4.30%	5万(限购50万)

咨询热线:华夏银行温州乐清支行61510021 额度有限,售完即止!

**华夏银行 移动POS机**

免费办理,实时到账; 随身携带,方便收款。

办理咨询电话:61510021、61510022  
地址:乐清市城南街道宁康西路337号(跃华大厦一楼)

**华夏银行 房抵贷**

抵押类型广:厂房、商铺、住房均可抵押  
贷款期限长:贷款期限最长可达10年  
还款方式多:分期还款、计划还款、一次还款

办理咨询电话:61510021、61510022  
地址:乐清市城南街道宁康西路337号(跃华大厦一楼)

**华夏银行 房屋交易资金监管 业务**

免费办理 买卖安全

办理咨询电话:61510021、61510022  
地址:乐清市城南街道宁康西路337号(跃华大厦一楼)

扫一扫,关注我们

发送“姓名+电话”即可成为会员